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Jloraputamcko gudepeHunpare

. Ozppennru npsu uzsox dyukiuje: y(z) = (22 + 1)"7,

N3Bog cbyHKuUMje 3agaTe napaMeTapcKu

. Oapeauru npsu ussox dbyuknuje y = y(z), ako je: y =t —sint, v =1— cost
1
. Ako jey = §t2 — 4 u x =2t — 4, uspauynaru y,(0).

N3Bog nmnanuntHe dpyHkuumje

. Oapeauru npsu usBox dbyuknuje y = y(z), ako je:
a)lnz4e* =3 6) z* +yt = 2%y?

. Axo je y* — 3y = 2z, oapeauTn npsu w3BoA dynKuHje y = y(z) y Taukn M(5,2)

N3Bog nHBep3He yHKkuuM]je

. Oxpenuryu npsu uzson dynkimje y = y(x), ako je z = y° +y + 1

. IIpumenom dopwmysie 3a u3BoJ WHBEp3HE (DYHKIMjE, OJAPEIUTH U3BOJ (QPYHKIHjE Yy =
arctg x

Hudepennunjan dyHKIHjE

. Oapenutu nudepennujan HyHKIM]je:
a) y(z) = sin® 2z 6) s(t) = e'".

. Axo je y(z) = 22* + 23 — 52% + 3z + 3, uzpauynaru dy(1).
. Axo je y(x) = €*7*(1 — z), uspauynaru d*y(3).
. Cayxehu ce audepennujantom QyHKIHje H3padyHATH TPUOIAKHO v/ 33.

. Vlciuraru Henpexkuanoct u audepenujaduinoct dyukuuje f(r) = |sinz| y raukama

r=km, kE€Z



